

ВРШАЧКА КУЛА



БРОЈ
1013



ПЕТАК, 22. мај 2015.
ЦЕНА 40 ДИН.

ГОДИНА НЕПРЕКИДНОГ ИЗЛАЖЕЊА XL

ПРВИ БРОЈ ОБЈАВЉЕН ЈЕ 6. ОКТОБРА 1867.

e-mail: vrsackakula@yahoo.com

ВРШАЦ ДОМАЋИН КОНФЕРЕНЦИЈЕ УДРУЖЕЊА ИНТЕРНИХ РЕВИЗОРА СРБИЈЕ

УГЛЕД И ПОВЕРЕЊЕ – ПУТ КА КВАЛИТЕТУ

Вршац је био домаћин 4. Међународне конференције интерних ревизора, одржане у Вили Брег, прошлог четвртка, у организацији Удружења интерних ревизора Србије (ИИРС).

Чедомир Живковић, председник Општине Вршац, отворио је конференцију и пожелио успешан рад учесницима. Он се захвалио ревизорима што су за место свог сусрета изабрали баш Вршац и предложио им да посете знаменитости града, споменике културе, да пробају вршачко вино, као и да се поново врате са својим породицама и пријатељима у наш град.

-Ми смо афилијација глобалног института интерних ревизора, сарађујемо са више од сто института из земаља из целог света, каже др. Јозефина Беке-Тривунац, председник Удружења интерних ревизора Србије. Сви институти имају обавезу да брину о континуираном образовању чланова, јер се од интерних ревизора захтева висок квалитет услуга, што претпоставља високо знање и осавремењавање тог знања. У том смислу организују се разни стручни скупови, а оваква



конференција је елитни стручни скуп на коме се људи, поред стицања знања, друже, повезују, размењују искуства. Ово је наша 4. Међународна конференција, имамо врло значајне предаваче из Аустрије, Мађарске, Чешке, Румуније, Бугарске, Хрватске, Босне и наше земље.

На конференцији су обрађене теме од стварања квалитета, па све до његовог унапређења као и праћење савремених

трендова у овој области.

-Први знак пропадања и урушавања било које организације је пад квалитета, истиче Беке-Тривунац. То јенешто прво што учите када стичете звање сертификованог интерног ревизора. То је професионално звање које издаје глобални институт, универзално је, важи у целом свету. Интерни ревизори својим знањем и вештином помажу руководству унутра предузећа, зато морају бити врхунског квалитета. Он је запослено лице у колективу, прати комплетан процес рада и зато му је потребно врло широко знање. Потребно је минимум 40 сати годишње додатног образовања како би се пратиле све новине и актуелности. У Србији има доста запослених интерних ревизора, у финансијском и јавном сектору они су обавезни, међутим, јавни сектор код нас је доста у заостатку.

Интерни ревизори одржали су значајан и квалитетан скуп, а након образовног дела, обишли су Пилотску академију и обећали да ће пробати вршачко вино.

J.E.